CAMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS Ao Oficial Legislativo para processamento DATA: 15/06/2021 HORA: 13:48 ROTOCOL Projeto de Lei 9/2021 CÁMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CORREGISSOS DE

Dois Córregos, 14 de junho de 2021

Ofício Especial

JUSTIÇA E REDAÇÃO

Dois Corregos,

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Dois Carregos Sp

Para apreciação, encaminho a esta Casa de Leis o Projeto de Lei do Legislativo N.09, de 14 de junho de 2021, de minha autoria, que "Confere a denominação de Celso Aparecido Antunes à atual Rua 02, no Loteamento Villaggio Collina", tendo em vista ser uma homenagem à memória de um cidadão dois-correguense.

Sem mais, apresento-lhe meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

Aprovado em ÚNICA Discussão

2 8 JUN 2021 Em

PRESIDENTE

Mara Valdo MARA SILVIA VALDO

Vereadora

**Excelentíssimo Senhor RONALDO APARECIDO RODRIGUES** Presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos - SP CÂMARA MUNICIPAL DOIS CORREGOS VISTO

Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-000-Dois Córregos – Estado de São Paulo - Brasil Fones (14) 3052-2033/3652-3553 — E-mail camara@camaradoiscorregos.sp.gov.br

AUTÓGRAFO ENVIADO

53 12071 PELO OF. N.º

ASSESSOR DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA

1ª Sessão Legislativa 18ª Legislatura

Projeto de Lei do Legislativo N.09 de 2021



## PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N.09, de 14 de junho de 2021

Confere a denominação de Celso Aparecido Antunes à atual Rua 02, no Loteamento Villaggio Collina.

Art. 1° A Rua 02, no loteamento Villaggio Collina, passa a ser denominada Rua Celso Aparecido Antunes.

Art. 2° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

## **JUSTIFICATIVA**

Celso Aparecido Antunes nasceu na cidade de Areiópolis, no dia 24 de julho de 1977, e é filho de João Batista Antunes e Alvina Manoel de Oliveira Antunes.

Se mudou para Dois Córregos no ano de 1993, onde começou a trabalhar em seu primeiro emprego no supermercado Jaúserve como açougueiro por um período de 05 anos e logo após ingressou na fábrica de móveis Zanzini, onde ficou por mais 13 anos.

Recentemente estava trabalhando na empresa Macadâmia, mas infelizmente, no dia 20 de abril de 2021, foi acometido pela Covid-19 e faleceu em decorrência dessa doença que assola o mundo.

Deixou um filho de 13 anos, Gustavo Antunes, um enteado, Emerson Carlos Mangerona Junior e sua esposa, Elaine Aparecida Batista.

2

Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-000-Dois Córregos – Estado de São Paulo - Brasil Fones (14) 3652-2033/3652-3553 – E-mail camara@camaradoiscorregos.sp.gov.br



Dois Córregos, 14 de junho de 2021

MARA SILVIA VALDO

mara Valdo

Vereadora